

彭昱暢談《異人之下》

尽力貼近大家心目中的張楚峯

記者 師文靜

張楚峯很有正義感

劇中，彭昱暢飾演的平凡少年張楚峯因爺爺尸体的離奇失蹤，被卷入前所未見的異人世界之中，面對“全性”異人突如其來的追殺、王影璐飾演的神秘少女馮寶寶的突然闯入，張楚峯決心不再隱藏異能，融入異人的江湖。劇中，張楚峯不仅是心思慎密的熱血少年，還笑料百出，“中二熱血”人設很是吸睛。談及為何出演張楚峯這個角色，彭昱暢說，這是因为導演選擇了他。

對於如何理解角色，以及與角色的貼合性，彭昱暢表示：“喜歡《異人之下》的人很多，喜歡張楚峯的人也很多，每個人心中都會有一個他所認為的張楚峯樣子，每個人心中的張楚峯都是不同角度、不同側面的人物。表面看上去，張楚峯是混不吝也好，有點賤也好，其實他內心很有正義感，是個有擔當的人，他願意為了自己想去保護的事物做努力，哪怕是舍棄很多東西，包括生命。”彭昱暢稱，他在表演中盡量去貼合角色，希望能貼近大家心目中的張楚峯。

劇中的張楚峯一開場是隱藏技能的學生，加入異人世界之後，他身上的各項奇技才逐漸顯露出來。對於劇中的打戲表演，彭昱暢概括是“真的太難了”：“前面的張楚峯要把自己藏在人群之中，總是被動挨揍，挨揍又要顯得很冇經驗，還新加了一些比較搞笑的動作元素在裡面，前期（動作戲表



演）會比較難一點；到了後期他又很專業，會雷法、金光咒等，角色前后區別很大。”

王學圻有爺爺的感觉

劇中，張楚峯與神秘少女馮寶寶的故

事線很獨特也很感人。馮寶寶守護張楚峯長大，馮寶寶的身世也很曲折坎坷。對於劇中這對角色的人物關係，彭昱暢分析稱：“一开始看動漫的時候，我以為會是CP那種關係，但其實不僅僅是大家所想的CP，更是一種守護。馮寶寶守護了張楚峯，看他

長大，更多的是關愛、守護，到後期張楚峯對馮寶寶也是這樣。他們相互依賴，一起找尋世界的真相。”

劇中還有王學圻、張琪、王奎榮等老一代演員出演爷爷輩的異人。談及跟王學圻等人的合作，彭昱暢透露，王學圻對他們特別好，也特別照顧他：“有時候我在現場故意逗他，有的時候鬧一下，他會在旁邊笑着罵我。前輩對我們的愛，真的像劇中老天師那樣關愛、包容我們每一個人，真的很像爺爺一樣的感受。”

希望國漫越來越好

漫畫家米二的《一人之下》原著漫畫在網絡平臺點擊量超250億，是豆瓣評分超過9分的唯一一個國漫作品。這樣一部作品的影視化改編，“還原度”是很多人關注的問題。對此彭昱暢表示，劇集《異人之下》對原著的還原度還是蠻高的，“我們肯定是努力做到最好，包括所有幕后的工作人員老師，包括導演。大家也都知道《一人之下》算是一個很巔峰的作品，我們努力去還原這個世界的構想，大家真的做到了所能盡的120%的努力了。”

彭昱暢稱，《異人之下》不僅是單純地講張楚峯的成長故事，它還包括王也、諸葛青、馮寶寶等所有的人，張楚峯的成長是被大家所影響，他們每個人也都在互相影響，每個人的成長也非常有弧線，大家的故事串聯起來才組成了《異人之下》。

此次演繹漫改劇，彭昱暢也談了他對國漫的熱愛：“我自己真的很喜歡國漫，所以希望它越來越好，能有更多好作品。”

編輯：曲鵬 美編：陳明麗

婚事簡辦 喜事新辦 告別鋪張浪費 一起過好日子

